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ATA DA NONA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO 1 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTE /CPG-ARTE, realizada ao primeiro 2 

dia do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas, na sala da Coordenação. 3 

Iniciada a reunião sob a presidência do professor Belidson Dias, Coordenador do PPG-Arte. 4 

Como representações docentes: Biagio D’Angelo, Daniela Fávaro Garrossini, Emerson 5 

Dionísio, Karina Dias, Lisa Minari e Suzete Venturelli. Como representações discentes 6 

estavam presentes: Gabriel Lyra (aluno doutorado). Com a ausência justificada da 7 

professora Roberta Kumasaka Matsumoto e do discente Mateus Brandão. Iniciando a 8 

reunião, foram apresentados os seguintes Informes: O professor Belidson Dias pontuou que 9 

não estão sendo cumpridas as normas sobre o número de páginas necessárias para a defesa 10 

dos trabalhos finais de mestrado e doutorado, destacando que no ano de 2017 serão criadas 11 

novas normas com base na nova Resolução do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão 12 

(CEPE nº 217/2016) para evitar esse inconveniente.  O Presidente relatou e submeteu à 13 

apreciação os seguintes itens: Item 1 – Qualificação de Mestrado – Luciana Ribeiro do 14 

Nascimento–aprovada por unanimidade com banca composta por: Elisa de Souza Martinez 15 

(VIS/UnB), Maria Eurydice de Barros Ribeiro (VIS/UnB), e Ana Claudia Maynardes 16 

(DIN/UnB). Item 2 – Qualificação de Mestrado – Mateus Dutra Brandão Moreira– 17 

aprovada por unanimidade com banca composta por:Daniela Fávaro Garrossini (VIS/UnB), 18 

Rogério José Câmara (VIS/UnB), e Selma R. Nunes Oliveira (FAC/UnB).Item 3 – 19 

Qualificação de Doutorado – Anelise Vieira dos Santos Witt–aprovada por unanimidade 20 

com banca composta por: Suzete Venturelli (VIS/UnB), Rogério Câmara (VIS/UnB), e 21 

Débora Aita Gasparetto (UFSM). Item 4 –Qualificação de Doutorado – Gabriel Lyra 22 

Chaves–aprovada por unanimidade com banca composta por: Daniela Favaro Garrossini 23 

(VIS/UnB), Célia Matsunaga (FAC/UnB), e Tiago Barros Pontes e Silva (VIS/UnB). Item 5 –24 

Qualificação de Doutorado – Claudia Teresinha Washington- aprovada por unanimidade 25 

com banca composta por: Maria Beatriz de Medeiros (VIS/UnB), Karina e Silva Dias 26 

(VIS/UnB), e Hélio Custódio Fervenza (UFRGS). Item 6 – Projeto para Pós-Doutorado – 27 

Alessandro Ballabio (Universidade Pedagógica de Bogotà, Colômbia) com Biagio 28 

D’Angelo como orientador – aprovada por unanimidade. Inclusão de item de pauta: Item 29 

7 - Qualificação de Mestrado – Tiago Henrique Alencar Monteiro – aprovada por 30 

unanimidade com banca composta por: Luísa Gunther (VIS/UnB), Priscila Monteiro Borges 31 

(FAC/UnB), e Maria Del Rosário Tatiana Fernandez Rodrigues (VIS/UnB). Item 8 - 32 

Mudança da editora do departamento de Artes Visuais - por sugestão do professor 33 

Emerson Dionísio, houve a inclusão de pauta, ficando decidido que o professor Biagio 34 



Universidade de Brasília (UnB) 

Instituto de Artes (IDA) /Departamento de Artes Visuais (VIS) 

Programa de Pós-Graduação em  Arte (PPG-ARTE) 
 

D’Angelo assumirá a editora do VIS.  Nada havendo mais nada a tratar, a reunião foi 35 

encerrada às 17 horas e 30 minutos, e eu, Sabrina Strasser, lavrei a presente ata que será 36 

assinada pelo professor Belidson Dias. 37 
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